

## **Questions and Answers**

## McMurray Pump Station Demolition (Re-Bid) RFB Specification No. TW22-0168N

All interested parties had the opportunity to submit questions in writing by email to Carly Fowler, Buyer by 3:00 P.M. PST, June 28, 2022. The answers to the questions received are provided below and posted to the City's website at <a href="https://www.TacomaPurchasing.org">www.TacomaPurchasing.org</a>: Navigate to <a href="https://www.TacomaPurchasing.org">Contracting Opportunities</a> / Public Works and Improvements Solicitations, and then click <a href="https://www.TacomaPurchasing.org">Questions and Answers</a> for this Specification. This information IS NOT considered an addendum. Respondents should consider this information when submitting their proposals.

Question 1: Has the specification changed since the original bid was posted?

Answer 1: Yes, revisions have been made. There should be a detailed review of the

specification.

Question 2: Can a site visit be scheduled?

Answer 2: A tentative site visit has been scheduled for Tuesday, July 5, 2022 12:30 P.M. at

311 McMurray Rd, NE, Tacoma, WA, 98422. Prospective bidders must confirm attendance to Carly Fowler, Buyer, at <a href="mailto:cfowler@cityoftacoma.org">cfowler@cityoftacoma.org</a> no later than 2:00 P.M. Friday, July 1, 2022. If no prospective bidders confirm attendance the

Revised: 10/29/2021

site visit will not be held.

Question 3: Is the pre-bid meeting mandatory?

Answer 3: No.

Question 4: Why did the City decide to re-bid this project?

Answer 4: Pursuant to TMC 1.06.266 E, all bids were rejected for the original

solicitation of this project.